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ÖSSZEGZÉS 

Az Egymást Segítő Egyesület kialakította a szociális közfeladat ellátására szolgáló költség-

vetési támogatások igénybevételének és felhasználásának feltételeit, azonban nem biztosí-

totta az igénybe vett támogatások felhasználásának átláthatóságát. Intézményei közfeladat-

ellátási kereteit és működési feltételeit megteremtette. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék stratégiájában célul tűzte ki, hogy az államháztartáson kívülre nyújtott költségvetési támo-
gatások ellenőrzésével hozzájáruljon ahhoz, hogy a közpénzeket az államháztartáson kívüli szervezetek is átlátható 
módon használják fel a közfeladatok szerződésben vállalt ellátása érdekében. Tekintettel az elmúlt években a szociális 
területet érintő finanszírozási változásokra, a társadalom fokozott érdeklődéssel figyeli a szociális feladatokra fordí-
tott források felhasználását. Fontos a közvéleményt biztosítani arról, hogy a közpénz államháztartáson kívüli felhasz-
nálása ezen a területen sem marad ellenőrizetlenül. Az ellenőrzés eredményeképpen a nyilvánosság és a szolgáltatást 
igénybe vevők megfelelő tájékoztatást kaphatnak az államháztartáson kívüli közfeladatot ellátók működéséről.  

Az Egymást Segítő Egyesületnél végzett ellenőrzést további társadalmi elvárás is indokolta tevékenységéből adó-
dóan, mivel szociális közfeladat ellátására több mint 380 millió Ft központi költségvetési támogatásban részesült az 
Egyesület az ellenőrzött időszakban.  

 Főbb megállapítások, következtetések, javaslatok 
  

Az Egymást Segítő Egyesület működési és gazdálkodási környezetét a jogszabályi előírások szerint alakította ki, ezáltal 
megteremtette a költségvetési támogatások igénybevételének és felhasználásának feltételeit.  

Kialakította humánszolgáltatást végző intézményei működési kereteit. Az intézményi térítési díjak meghatározá-
sával biztosította a közszolgáltatás igénybevétele feltételeinek átláthatóságát. 

A közfeladat ellátására igénybevett támogatások számviteli rendben történő kezelése, valamint 2015. november 
28. és 2017. december 31. között a támogatások felhasználásának nyilvántartása nem a jogszabályi előírások szerint 
történt, ezáltal a támogatások cél szerinti felhasználása nem volt átlátható. 

Szociális humánszolgáltató intézményei működtetéséhez felhasznált közpénzekkel való gazdálkodásáról – beszá-
molási és közzétételi kötelezettségének teljesítésével – elszámolt a nyilvánosság előtt.  

Az Állami Számvevőszék a jelentésben foglalt megállapítások alapján az Egymást Segítő Egyesület elnökének egy 
javaslatot fogalmazott meg. A javaslatokat megalapozó megállapításokra az érintettnek 30 napon belül intézkedési 
tervet kell készítenie. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA  annak értékelése, 

hogy az Egymást Segítő Egyesület központi költségvetés-

ből kapott támogatásainak felhasználása szabályszerű 

volt-e, a támogatások igénylése, évközi módosítása és év 

végi elszámolása megfelelt-e a jogszabályi előírásoknak. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Egymást Segítő Egyesület, mint intézményfenntartó 
 

Az Egymást Segítő Egyesület 1989-ben jött létre Pécelen. Célja, 
a rászorult emberek, közösségek felderítése, a velük való kap-
csolat megteremtése segítségnyújtás céljából. További célja, 
hogy együttműködésével támogassa a már működő kreatív 
csoportokat, elősegítse új szervezetek alakulását, keretet ad-
jon minden humán célú egyéni és társas kezdeményezésnek, 
társadalomsegítő közösségnek. 

A Fenntartó1 közhasznú jogállású szervezet volt, vállalkozási 
tevékenységet 2015-2016. években folytatott. 

Ügyvezető szerve az Elnökség2 volt, a Fenntartó képvisele-
tét az Elnökség tagjaiból választott Elnök3 gyakorolta, akinek 
személyében nem történt változás az ellenőrzött időszakban. 

A Fenntartó szociális közfeladatait önálló jogi személyiség-
gel nem rendelkező intézményei1,2

4 révén látta el. 

A péceli székhelyű Baczoni István Rehabilitációs és Ápoló Otthonban 82 
férőhelyes idősek otthona, az Isaszegen működő Alemany Erzsébet Segítő 
Ház, Rehabilitációs és Ápoló Otthonban 112 férőhelyes idősotthon, 10 fé-
rőhelyes fogyatékos személyek rehabilitációs célú lakóotthona, és Támo-
gató Szolgálat működött. 

A Fenntartó összes bevétele 2015-ben 407,4 M Ft, 2016-ban 472,0 M Ft 
volt, amely 2017-ben 538,7 M Ft-ra emelkedett. A költségvetési támogatás 
(109,6 M Ft) összes bevételhez viszonyított aránya 2015-ben 26,9%, 2016-
ban (125 M Ft) 26,5% volt, ami 2017-re – a 154,9 M Ft-os támogatási ösz-
szeggel – 28,7%-ra emelkedett. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

A szociális feladatokat ellátó nem állami intézményfenntartók részére köz-
feladataik ellátására évente jelentős összegű pénzügyi támogatást biztosí-
tottak a mindenkori költségvetési törvények a bennük megfogalmazott fel-
tételek mellett. A felhasználható állami támogatások a Kvtv.-ekben (a 
2014. évi C. törvény Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről, 
2015. évi C. törvény Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről, 
2016. évi XC. törvény Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről) a 
2015–2017. években a szociális ágazatra vonatkozóan 273 Mrd Ft előirány-
zatot határoztak meg. Módosították a szociális igazgatásról és szociális el-
látásokról szóló 1993. évi III. törvényt, amely – többek között – 2012. ja-
nuár 1-jei hatállyal megfogalmazta a finanszírozási rendszerbe történő be-
fogadással összefüggő szabályokat.  

Az ÁSZ5 stratégiájában foglaltak alapján is indokolt az ellenőrzés, amely 
a társadalom számára jelzi, hogy a közpénz államháztartáson kívüli felhasz-
nálása sem maradhat ellenőrizetlenül. Az államháztartáson kívülre nyújtott 
költségvetési támogatások ellenőrzésével az ÁSZ hozzájárul ahhoz, hogy a 
közpénzeket a nem állami humán fenntartók átlátható módon használják 
fel a közfeladatok ellátására kötött szerződésekben vállalt kötelezettségek 
teljesítése érdekében. Az ellenőrzés javaslataival hozzájárulhat az említett 
rendszerek szabályszerű támogatás felhasználásához, javíthatja a társa-
dalmi-gazdasági döntések megalapozottságát, amely a „jól irányított ál-
lam” működéséhez járul hozzá. 

A holisztikus megközelítés jegyében az ellenőrzés keretében egyedi 
kockázatelemzés alapján kiválasztott fenntartóknál és intézményeiknél ér-
tékeljük az államháztartáson kívüli szociális tevékenységhez kapcsolódó tá-
mogatások felhasználásának megfelelőségét. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖREI 

 

  — A Fenntartó szabályszerű működési – és gazdálkodási környe-

zet kialakításával megteremtette-e a költségvetési támogatások 

átlátható, elszámoltatható igénybevételének, felhasználásának 

feltételeit? 

  

 
 
 

  — A Fenntartó az átvállalt szociális humánszolgáltatási közfel-

adathoz biztosított költségvetési támogatásokat szabályszerűen 

fordította-e a humánszolgáltató intézményei működtetésére? 

  

 
 
 

  — A Fenntartó a szociális humánszolgáltató intézményei működ-

tetéséhez felhasznált közpénzekre vonatkozó gazdálkodásával a 

nyilvánosság előtt elszámolt-e, ennek megalapozása érdekében 

ellenőrzési, értékelési és a külső ellenőrzésekkel kapcsolatos in-

tézkedési feladatait szabályszerűen látta-e el? 
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

A 2015. január 1-je és 2017. december 31-e közötti időszak. A helyszíni 
szemle tekintetében 2018. január 1-jétől az utolsó helyszíni szemle idő-
pontjáig (2019. február 20-ig) tartó időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az ellenőrzés a szociális humánszolgáltatási közfeladatokat ellátó állam-
háztartáson kívüli fenntartók, humánszolgáltatási közfeladatai ellátásához 
a költségvetési törvényekben biztosított központi költségvetési támogatá-
sok igénylése, évközi módosítása és év végi elszámolása fenntartói felada-
tainak ellátása, illetve e központi költségvetésből kapott támogatásaik hu-
mánszolgáltatási közfeladatokra való fenntartó általi felhasználása szabály-
szerűségének értékelésére terjedt ki. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Az Egymást Segítő Egyesület, mint intézményfenntartó. 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogszabályi alapját az ÁSZ tv.6 1. § (3) bekezdésében, az 5. § 
(3) bekezdésében foglalt előírások adták. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést az ellenőrzési program szempontjai, kérdései, az ellenőrzött 
időszakban hatályos jogszabályok alapján, a nemzetközi standardokat 
irányadónak tekintve, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok fi-
gyelembe vételével végezte az ÁSZ. A közpénzekkel való felelős gazdálko-
dás segítésére irányuló javaslatok kidolgozásakor a hatályos jogszabályok 
voltak az irányadóak. 

Az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kapcsolat-
tartást az ÁSZ SZMSZ7-ének vonatkozó előírásai alapján biztosította az ÁSZ. 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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Az ellenőrzési kérdések megválaszolásához szükséges bizonyítékok 
megszerzése az ellenőrzött által rendelkezésre bocsátott dokumentu-
mokra, adatokra alapozva megfigyelés, szemle (szemrevételezés), kérdés-
feltevés (információkérés), valamint elemző eljárással történt. Az ellenőr-
zési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoznak egyrészt az 
ellenőrzési program részletes szempontjainál felsorolt adatforrások, más-
részt minden – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellenőrzés szempontjából 
információt tartalmazó – dokumentum. 

Az ellenőrzés lefolytatásához az ellenőrzött szervezet a kitöltött tanú-
sítványok, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok elektronikus úton való 
megküldésével szolgáltatott adatokat, információkat. Az így rendelkezésre 
bocsátott adatok, információk és a tanúsítványok adatai valódiságának 
kontrollja az ellenőrzés keretében történt. 

Az ellenőrzést a szociális humánszolgáltatások esetében a központi 
költségvetési támogatások igénylésével, módosításával, felhasználásával, 
elszámolásával kapcsolatos feladatokat ellátó államháztartáson kívüli fenn-
tartóknál/szervezeteinél végezte az ÁSZ. A fenntartott intézményeknél 
helyszíni szemle keretében győződött meg a tényleges feladatellátásról 
(verifikáció). 

A szociális humánszolgáltatások központi költségvetési támogatásai 
igénylésével, módosításával, elszámolásával kapcsolatos, államháztartá-
son kívüli fenntartó jogszabályokban előírt feladatai betartását, továbbá a 
központi költségvetési támogatások szabályszerű kezelését, nyilvántartá-
sát ellenőrizte az ÁSZ a fenntartónál, az ott rendelkezésre álló határozatok, 
nyilvántartások, beszámolók és egyéb dokumentumok alapján. Az ellenőr-
zés nem terjedt ki a szociális humánszolgáltatások központi költségvetési 
támogatásai igénylése, módosítása, elszámolása valódiságának, megalapo-
zottságának, helyességének – sem a fenntartónál, sem a székhely intézmé-
nyeinél való – értékelésére (mivel ennek felülvizsgálata, ellenőrzése a fi-
nanszírozó jogszabályban előírt feladata, határozatai kiadása előtt). To-
vábbá nem terjedt ki az ellenőrzés e források, intézmények általi szabály-
szerű felhasználásának értékelésére. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

1. A Fenntartó szabályszerű működési – és gazdálkodási környe-

zet kialakításával megteremtette-e a költségvetési támogatások 

átlátható, elszámoltatható igénybevételének, felhasználásának 

feltételeit? 
  

Összegző megállapítás A Fenntartó kialakította a szabályszerű működési és gazdálko-
dási környezetet. 

A Fenntartó a Ptk.8 előírása szerinti Alapszabályában1,2
9 határozta meg mű-

ködési rendjét, tevékenységét, illetve az ahhoz kapcsolódó felelősségi és 
hatásköröket, azok gyakorlásának módját. Szervezeti felépítését és a he-
lyettesítés rendjét SZMSZ10-ében szabályozta. Rendelkezett a Számv. tv.11-
ben előírtak szerinti számviteli politikával1,2

12, és az annak keretében elké-
szítendő leltározási szabályzattal1,2

13, értékelési szabályzattal1,2
14 és pénz-

kezelési szabályzattal1,2
15. Elkészítette a Számv. tv. előírása szerinti számla-

rendjét16. 

A költségvetési támogatások iránti igényét és elszámolását a Fenntartó 
az Atr. 17-ben előírtak szerint nyújtotta be a Kincstárhoz18, a támogatásokat 
megállapító és az elszámoló kincstári határozatokkal rendelkezett.  

2. A Fenntartó az átvállalt szociális humánszolgáltatási közfel-

adathoz biztosított költségvetési támogatásokat szabályszerűen 

fordította-e a humánszolgáltató intézményei működtetésére? 
 

Összegző megállapítás A Fenntartó a szociális humánszolgáltatási közfeladat ellátá-
sára biztosított költségvetési támogatásokat nem szabálysze-
rűen fordította humánszolgáltató intézményei működteté-
sére. Intézményei működési kereteit a jogszabályi előírások 
szerint kialakította. 

A Fenntartó 2015. november 28. és 2017. december 31. között – a Ci-
vil tv.19 20. § (4) bekezdésében foglaltak ellenére – nem vezetett az alapcél 
szerinti tevékenysége költségei, ráfordításai ellentételezésére kapott tá-
mogatásokról olyan elkülönített számviteli nyilvántartást, melynek alapján 
támogatásonként megállapítható és ellenőrizhető lett volna a kapott tá-
mogatás felhasználása. A fenntartó és az egyes szolgáltatók gazdálkodását 
számviteli rendjében – az Atr. 16. § (1) bekezdésében foglaltak ellenére – 
nem kezelte feladatonként elkülönítve.  

A Fenntartó a Szoctv.20 és az 1/2000. SzCsM rendelet21 előírása szerint 
gondoskodott az intézmények1,2 SZMSZ22

1,2-ének, szakmai programjá- 
nak1-4

23 és házirendjének1-4
24 az elkészítéséről. Az intézményi SZMSZ-ek1,2 



Megállapítások 
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tartalmazták az intézmények alapfeladatait, valamint az 1/2000. SzCsM 
rendelet előírása szerinti tartalmi elemeket. Meghatározta a Szoc. tv. elő-
írása szerint az intézményi térítési díjakat. Intézményei a működéséhez 
szükséges személyi és tárgyi feltételek teljesítését igazoló – a Szoc. tv és az 
1/2000. SzCsM rendelet előírása szerinti – szolgáltatói nyilvántartásba be-
jegyzésre kerültek, az intézmények működtetése pénzügyi feltételeinek 
biztosításáról gondoskodott a Fenntartó. 

3. A Fenntartó a szociális humánszolgáltató intézményei működ-

tetéséhez felhasznált közpénzekre vonatkozó gazdálkodásával 

a nyilvánosság előtt elszámolt-e, ennek megalapozása érdeké-

ben ellenőrzési, értékelési és a külső ellenőrzésekkel kapcsola-

tos intézkedési feladatait szabályszerűen látta-e el? 
 

Összegző megállapítás A Fenntartó eleget tett beszámolójára vonatkozó közzétételi 
kötelezettségének. Külső ellenőrzésekkel kapcsolatos intézke-
dési feladatait végrehajtotta. 

A Fenntartó a 2015-2017. évek egyszerűsített éves beszámolójára és köz-
hasznúsági mellékletére vonatkozó Civil tv. előírása szerinti letétbe helye-
zési és közzétételi kötelezettségének eleget tett. 

A Fenntartó eleget tett a kormányhivatal25 által intézményeinél végzett 
ellenőrzésekhez kapcsolódó intézkedési kötelezettségének. 

 



 

14 

 

JAVASLATOK 

Az ÁSZ tv. 33. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében az ellenőrzött szervezet vezetője 

köteles a jelentésben foglalt megállapításokhoz kapcsolódó intézkedési tervet összeállítani 

és azt a jelentés kézhezvételétől számított 30 napon belül az ÁSZ részére megküldeni. 

Amennyiben az ellenőrzött szervezet vezetője nem küldi meg határidőben az intézkedési ter-

vet, vagy továbbra sem elfogadható intézkedési tervet küld, az Állami Számvevőszék elnöke 

az ÁSZ tv. 33. § (3) bekezdése a) és b) pontjaiban foglaltakat érvényesítheti. 

 az Egymást Segítő Egyesület elnökének 
  

  Gondoskodjon a kapott támogatások felhasználására vonatkozóan a 

jogszabályi előírás szerinti elkülönített számviteli nyilvántartás vezeté-

séről, valamint az egyes szolgáltatók gazdálkodásának a számviteli 

rendben történő feladatonkénti elkülönített kezeléséről. 

 (2. megállapítás 1. bekezdése alapján) 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: ÉRTELMEZŐ SZÓTÁR 

 
befogadás A Szoctv. illetve a Gyvt. szerinti, a szociális szolgáltatások és a gyermekjóléti szolgál-

tató tevékenységek területi lefedettségét figyelembe vevő finanszírozási rendszerbe 

történő befogadás. 

költségvetési támogatás a társadalombiztosítás pénzügyi alapjai kivételével az államháztartás központi alrend-

szeréből ellenérték nélkül, pénzben nyújtott támogatások (Áht. 1. § 14. pont) 

A költségvetési törvényekben (2014. évi C. törvény 42-43. §, 2015. évi C. törvény 40-

41. §, 2016. évi XC. törvény 41. §) megállapított támogatás. Például a 2015. évi C. 

törvény 40-41. § szerint többek között: Az Országgyűlés a szociális, gyermekjóléti, 

gyermekvédelmi közfeladatot ellátó intézményt, szolgáltatást fenntartó egyházi jogi 

személy, civil szervezet, közalapítvány, országos nemzetiségi önkormányzat, telepü-

lési vagy területi nemzetiségi önkormányzat, gazdasági társaság, és a humánszolgál-

tatást alaptevékenységként végző, az Szja tv. hatálya alá tartozó egyéni vállalkozó (a 

továbbiakban együtt: nem állami szociális fenntartó) részére támogatást állapít meg 

a következők szerint: a támogatás a nem állami szociális fenntartót a települési önkor-

mányzatok 2. melléklet III. pont 3. alpont c)-k) pontjában és III. pont 5. alpont a) pont-

jában meghatározott támogatásaival azonos jogcímeken, összegben és feltételek mel-

lett illeti meg. 

nem állami, nem önkormányzati (ál-

lamháztartáson kívüli) intézmény 

fenntartó 

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi közfeladatokat /humánszolgáltatásokat 

ellátó intézményt fenntartó egyházi jogi személy, társadalmi szervezet, alapítvány, 

közalapítvány, civil szervezet, országos nemzetiségi önkormányzat, nonprofit gazda-

sági társaság, gazdasági társaság és a humánszolgáltatást alaptevékenységként végző, 

Szja tv. hatálya alá tartozó egyéni vállalkozó. (2013. évi Kvtv. 35. § (1), (3) bekezdés, 

2014. évi Kvtv. 33. §, 34. § (1), (4) bekezdés, 2015. évi Kvtv. 42. §, 43. § (1), (4) bekez-

dés, 2016. évi Kvtv. 40. §, 41. § (1), (4) bekezdés, 2017. évi Kvtv. 41. § (1), (4)) 

székhely intézmény A szolgáltató székhelye, azaz a szolgáltató központi ügyintézésének helye, függetlenül 

attól, hogy használják-e szolgáltatás nyújtására (Sznyvhr.26 1.§ k) pont) (hatályos: 

2013. december 1-től) 

telephely A szolgáltató székhelyétől különböző, szolgáltató/intézmény használatában álló hely, 

a szociális humánszolgáltatáshoz használt, bejegyzett hely. (Sznyvhr. 1.§ l) pont) (ha-

tályos: 2015. január 1-től) 
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FÜGGELÉKEK 

 I. SZ. FÜGGELÉK A JELENTÉSHEZ 

 

Az Állami Számvevőszék az ellenőrzések során feltárt tényekhez kapcsolódó további 

körülmények tisztázására eszközrendszerrel nem rendelkezik. Amennyiben az ellenőrzésen 

túlmutatóan indokoltnak látszik az ellenőrzés során feltárt körülmények további vizsgálata, 

az Állami Számvevőszék törvényi felhatalmazás alapján az ellenőrzés által feltárt 

körülményeket továbbítja a hatáskörrel rendelkező szervnek a szükséges intézkedések 

megtétele, eljárások lefolytatása érdekében. 

 

A Fenntartó 2015. november 28. és 2017. december 31. között – a Civil.tv. 20. § 

(4) bekezdésében foglaltak ellenére – nem vezetett a kapott támogatásokról olyan 

elkülönített számviteli nyilvántartást, melynek alapján támogatásonként megállapítható és 

ellenőrizhető lett volna a kapott támogatás felhasználása.  

Továbbá, a fenntartó és az egyes szolgáltatók gazdálkodását számviteli rendjében – az Atr. 

16. § (1) bekezdésében foglaltak ellenére – nem kezelte feladatonként elkülönítve. 

A Fenntartó által szociális közfeladat ellátásra igénybevett költségvetési támogatások 

összege 2015-ben 109,6 M Ft, 2016-ban 125,0 M Ft, 2017-ben pedig 154,9 M Ft volt.  

A közfeladat ellátására biztosított támogatások számviteli rendben történő nem 

szabályszerű kezelése és a felhasználás nem szabályszerű nyilvántartása miatt nem volt 

igazolt, hogy a támogatásokat a Fenntartó annak a közfeladatnak az ellátására fordította-e 

amire kapta.  

Az eset konkrét körülményeinek felderítésére a Magyar Államkincstár rendelkezik hatáskör-

rel. 
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 II. SZ. FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezet 

vezetőjének az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

Az Egymást Segítő Egyesület elnöke a jelentéstervezet megállapításaira írásban észrevételt 

tett. 

Az ÁSZ tv. 29. § (3) bekezdésével összhangban az ÁSZ a Függelékben feltünteti az ellenőrzés 

megállapításaival kapcsolatban tett, figyelembe nem vett észrevételeket, és megindokolja, 

hogy azokat miért nem fogadta el. Az Egymást Segítő Egyesület elnöke észrevételét a 

jelentésben képek nélkül szerepeltetjük. 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

 

1 Fenntartó Egymást Segítő Egyesület 
2 Elnökség Egymást Segítő Egyesület Elnöksége 
3 Elnök Egymást segítő Egyesület Elnöke 
4 intézmények Baczoni István Rehabilitációs és Ápoló Otthon, Pécel 

 Alemany Erzsébet Segítő Ház, Rehabilitációs és Ápoló Otthon, Lakóotthon, 
Támogató Szolgálat, Isaszeg 

5 ÁSZ Állami Számvevőszék 
6 ÁSZ tv. 2011. évi LXVI. törvény az Állami Számvevőszékről (hatályos: 2011. július 1-jétől) 

7 ÁSZ SZMSZ Állami Számvevőszék Szervezeti és Működési Szabályzata 
8 Ptk. 2013. évi V. törvény a Polgári Törvénykönyvről (hatályos: 2014. március 15-től) 
9 Alapszabály1,2 1: Az Egymást Segítő Egyesület Alapszabálya (hatályos: 2015.május 26-tól) 

 2: Az Egymást Segítő Egyesület Alapszabálya (hatályos: 2017.május 24-től) 
10 SZMSZ Egymást Segítő Egyesület Szervezeti és Működési Szabályzata 

(hatályos: 2011. évtől) 
11 Számv.tv. 2000. évi C. törvény a számvitelről (hatályos: 2000. január 1-jétől)  
12 számviteli politika1,2 1: Egymást Segítő Egyesület Számviteli Szabályzata (hatályos: 2012. január 9-től) 

 2: Egymást Segítő Egyesület Számviteli Szabályzata (aktualizálva: 2017. január) 
13 leltározási szabályzat1,2 1: Egymást Segítő Egyesület Anyaggazdálkodási, leltár és selejtezési szabályzata 
 (hatályos: 2001. január 1-jétől, a módosítás hatályos: 2014. január) 

 2: Egymást Segítő Egyesület Anyaggazdálkodási, leltár és selejtezési szabályzata 
 (hatályos: 2001. január 1-jétől, a módosítás hatályos: 2014. január) 
14 értékelési szabályzat1,2 1: Egymást Segítő Egyesület Eszközök és források értékelési szabályzata 
 (hatályos: 2010. január 1-jétől, a módosítás hatályos: 2013. január) 

 2: Egymást Segítő Egyesület Eszközök és források értékelési szabályzata 
 (hatályos: 2013. január, a módosítás hatályos: 2017. január) 
15 pénzkezelési szabályzat1,2 1: Egymást Segítő Egyesület Pénzkezelési szabályzat (Módosítás) 2015. 

(hatályos: 2015. január 5-től) 

 2: Egymást Segítő Egyesület Pénzkezelési szabályzat (Módosítás) 2017. 
(hatályos: 2017. szeptember 1-jétől) 

16 számlarend  Egymást Segítő Egyesület számlarendje (hatályos: 2012. október 11-től, 
módosítva: 2017. október 11-én) 

17 Atr. 489/2013. (XII. 18.) Korm. rendelet az egyházi és nem állami fenntartású 
szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és 
hálózatok állami támogatásáról (hatályos: 2014. január 1-től)  

18 Kincstár Magyar Államkincstár 
19 Civil tv. 2011. évi CLXXV. törvény az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a 

civil szervezetek működéséről és támogatásáról 
(hatályos: 2011. december 22-től) 

20 Szoc.tv. 1993. évi III. törvény a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról 
(hatályos: 1993. február 26-tól) 

21 1/2000. SzCsM rendelet 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet a személyes gondoskodást nyújtó szociális 
intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről 
(hatályos: 2000. január 22-től) 
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22 SZMSZ1,2 1: ESE Baczoni István Rehabilitációs és Ápoló Otthon Szervezeti és Működési 

Szabályzata és módosításai (hatályos: 2015. január 6-tól) 

 2: ESE Alemany Erzsébet Segítő Ház Rehabilitációs és Ápoló Otthon Szervezeti és 
Működési Szabályzata és módosításai (hatályos: 2015. január 6-tól) 

23 szakmai program1-4 1: ESE Alemany Erzsébet Segítő Ház Rehabilitációs és Ápoló Otthon Szakmai 
programja (2001. szeptembertől többször módosított Szakmai Program egységes 
szerkezetben hatályos: 2014. január 6-tól) 

 2: ESE Baczoni István Rehabilitációs és Ápoló Otthon Szakmai programja (2001. 
szeptembertől érvényes módosított szakmai program egységes szerkezetben 
hatályos: 2015. februártól) 

 3: ESE Alemany Erzsébet Segítő Ház Értelmi Fogyatékosok rehabilitációs célú 
lakóotthona szakmai programja és módosítása (2002. szeptembertől többször 
módosított szakmai program egységes szerkezetben hatályos: 2017. januártól) 

 4: Az Egymást Segítő Egyesület támogató szolgálatának szakmai programja és 
módosítása (2012. januártól érvényes és módosított szakmai program egységes 
szerkezetben hatályos: 2017. január 5-től) 

24 házirend1-4 1: ESE Alemany Erzsébet Segítő Ház Rehabilitációs és Ápoló Otthon házirendje 
(2007. június 1-től többször módosított házirend egységes szerkezetben 
hatályos: 2014. január 6-tól) 

 2: ESE Baczoni István Rehabilitációs és Ápoló Házirendje (2001. december 3-tól 
érvényes módosított házirend egységes szerkezetben 2017. január) 

 3: ESE Alemany Erzsébet Segítő Ház Isaszegi lakóotthon házirendje 
(2002. novembertől többször módosított házirend egységes szerkezetben 
hatályos: 2015. július 1-től) 

 4: Az Egymást Segítő Egyesület támogató szolgálatának házirendje és módosítása 
(2012. júniustól érvényes és módosított házirendje egységes szerkezetben 
hatályos: 2017. január 5-től) 

25 Kormányhivatal Pest Megyei Kormányhivatal 
26 Sznyvhr. 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és 
ellenőrzéséről (hatályos: 2013. december 1-jétől) 
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